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Do celorepublikové akce se zapojí i naši policisté.

Poslední dva srpnové dny byly i na silnicích Královéhradeckého kraje ve znamení zesíleného výkonu
služby zaměřeného na bezpečnost v dopravě. „Zhruba stovka policistů odsloužila během těchto dvou
dnů v rámci celého kraje v součtu 1227 hodin ve výkonu služby. Policejní hlídky zkontrolovaly více
než 400 vozidel a odhalily na 136 přestupků. Více než polovina z nich se týkala překročení
rychlostních limitů, 24 přestupků se týkalo nepoužití pásů a zádržných systémů, v pěti případech šlo
o telefonování za jízdy,“ přibližuje bilanci akce mjr. Bc. Milan Struhár z odboru služby dopravní
policie Krajského ředitelství policie Královéhradeckého kraje. Drtivá většina z přestupků byla
hlídkami vyřešena v příkazním řízení na místě, 17 z nich jsme oznámili správnímu orgánu k dořešení.

Řidičský průkaz jsme zadrželi řidiči za jízdu pod vlivem alkoholu a dalším dvěma za porušení
rychlostních limitů, kdy jeden z nich (1987) překročil v obci rychlost o 46 km/h a další (1976) o 44
km/h.

„Přestože dopravní akce byla zaměřena na cesty z prázdnin a trvala dva dny, tak nebudeme v
zajišťování bezpečnosti na našich silnicích polevovat. Na neukázněné řidiče se zaměřujeme 24 hodin
denně sedm dní v týdnu. Děkujeme všem řidičům, kteří k dodržování pravidel přistupují zodpovědně
a jsou tolerantní a ohleduplní,“ říká mjr. Bc. Milan Struhár.

Policistky a policisté se i v Královéhradeckém kraji zaměří poslední dva srpnové dny na bezpečnost v
dopravě. Připojíme se tím k celorepublikové dopravní akci. V souvislosti s blížícím se začátkem
školního roku a plánovanými návraty z prázdnin očekáváme i v našem kraji zvýšenou intenzitu
dopravy. Z tohoto důvodu se zaměříme v zesíleném výkonu služby na dodržování pravidel silničního
provozu.

Cílit budeme zejména na dodržování stanovené rychlosti, na způsob jízdy a dodržování pravidel
silničního provozu při jízdě v jízdních pruzích, na používání bezpečnostních pásů, na telefonování za
jízdy, na technický stav vozidel a v neposlední řadě i na dodržování všech ostatních obecně platných
ustanovení zákona o silničním provozu.

V Královéhradeckém kraji budete moci naše hlídky potkat na všech typech komunikací (zejména pak
na těch dopravou více zatížených), v různých časech ve dne v noci. Zaměříme se nejen na osobní, ale
i na nákladní dopravu.

„Naše policistky a policisté budou v pohyblivých či stacionárních hlídkách vykonávat viditelný i
skrytý dohled. Zaměříme se na neukázněné řidiče, kteří jsou svým jednáním častou příčinou
dopravních nehod, a to i těch s tragickými následky. Všem řidičům přejeme šťastné návraty z cest do
svých domovů,“ dodává k výkonu služby plk. Mgr. Richard Hušek, vedoucí odboru služby dopravní
policie Krajského ředitelství policie Královéhradeckého kraje
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